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НА ВІДКРИТТІ 15-Ї МІЖНАРОДНОЇ 

КОНФЕРЕНЦІЇ «ДРАГОМАНІВСЬКІ СТУДІЇ»

(21 жовтня, СУ)
Шановний пане проректоре,
Шановний пане декане,
Дорогі викладачі-україністи,
Пані та панове!

Радий вітати усіх – присутніх в залі та онлайн-учасників – на від-
критті 15-ї міжнародної наукової конференції «Драгоманівські студії», яка 
цьогоріч проходить в рамках відзначення 30-ї річниці відновлення неза-
лежності України, 180-ї річниці з дня народження проф. Михайла Драго-
манова та, звичайно, 25-ї річниці заснування україністики в Софійському 
університеті.

У мене в руках інформаційних бюлетень Посольства України в Болга-
рії № 10 1996 року, де є замітка лектора української мови в Софійському 
університеті, доцента Національного університету імені Тараса Шевченка 
пана Івана Стоянова. З великою любов’ю він пише: «Тази година Софий-
ският университет «Св. Климент Охридски» разшири преподаването на 
основните славянски езици и литератури, като въведе нова филологична 
дисциплина – украинистика. По такъв начин група младежи и девойки 
получиха възможност да свържат бъдещата си професионална подготов-
ка с културата на независима Украйна, един от сигурните партньори на 
България… Първите ни срещи с първокурсниците са приятни и обнадеж-
даващи: младите хора са завършили езикови гимназии в София, Пловдив, 
Стара Загора и Силистра».

Як на мене, 25 років – це чудовий ювілей. Час, коли багато вже про-
йдено, але ще стільки всього попереду. Час, коли вже багато досягнуто, 
але в майбутньому ще стільки цікавих проєктів. Час – молодості, ініціа-
тивності, креативності, вдосконалення, руху вперед...

Шановні викладачі, дорогі наші друзі, вітаю вас з цим ювілеєм та 
щиро дякую за вашу багаторічну самовіддану працю та зусилля, спрямо-



вані на популяризацію України, української культури, мови та літератури. 
Сподіваюсь, інтерактивна дошка та проектор – невеличкий, але щирий 
подарунок від Посольства та почесного консульства України в Бургасі – 
стануть ще одним свідченням нашої вдячності і поваги до вас, а також 
сприятимуть сучасному технічному забезпеченню навчального процесу. 
Втім, свято триває, і подарунки продовжуються – сьогодні від імені Укра-
їнського інституту книги з великою приємністю передаю вам унікальне 
видання – повне 14-томне видання творів Лесі Українки. Це глибоко сим-
волічно, адже у цьому році ми також відзначаємо 150-ту річницю з дня на-
родження цієї геніальної української письменниці, племінниці Михайла 
Драгоманова, яка гостювала у нього в Болгарії.

Шановне панство, думаю ви погодитесь, що за ці півтора десятиліт-
тя «Драгоманівські студії» перетворилися на унікальний майданчик для 
дискусій, наукових пошуків та гуртування усіх небайдужих до теми укра-
їнсько-болгарських взаємин та української справи в Болгарії. Цьогорічна 
тема конференції є надзвичайно актуальною, адже учасники матимуть 
змогу представити та ознайомитися з сучасними досягненнями україніс-
тики в широкому контексті, зокрема що й стосується філології, етногра-
фії, фольклористики, історії.

То ж щиро бажаю успіхів та цікавих дискусій нашим учасникам і з 
великим задоволенням передаю слово людині, яка заснувала та всі роки 
докладала всіляких зусиль для становлення і розвитку «Драгоманівських 
студій» – пані Антоніні Якімовій.


